PE THI THU SO GD-DT HUNG YEN

BO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI THPT QG NAM 2021
MON: TOAN
Thai gian lam bai: 90 phut
(Khéng ké thoi gian giao dé)
(Dé thi gom 06 trang)
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Ciul. Chohamso y= +1 . Ménh dé nao duci day la ding?
X

A. Ham s6 nghich bién trén R\{-1} .

B. Ham s6 ddng bién trén méi khoang (—oo:—1)va (—1;+4w®).
C. Ham s6 dong bién trén R\ {-1} .

D. Ham s6 nghich bién trén (—w0;—1)va (—L+%).

Ciu2. Trén mat phang toa d8, diém nio duéi diy la diém biéu dién s6 phirc z=(—1+2i)+2(1-3i)?
A. M(1,-4). B. N(1;-1). C. P(0;-1). D. 0(0:1).

Ciu3. Chohamsé f(x)=2x. Trong cic khang dinh sau, khing dinh nio ding?
A If(x)dx:%x2+c. B. [ f(x)dx=2x>+C.
C. [f(x)dx=x"+C. D. [ f(x)dr=x"+C.

Ciud. Chohamsd f(x)=log)(x?~2) c daoham1a

: 1 : In2
A f(x)= - B. f(x)=——-
(x —2)1n2 )
2xIn2 2x
C. f'(x)= ? D. f'{x)=——m—m—r-.
(x) x2-2 (x) (x2—2)1n2
. L rxax=s  [Pf(x)a==2 [ f(x)ax .
Ciu5. Néu 2 va *1 thi “—2 bang
A 7. B. -10. GF. D.3.
Ciu6. Cho khéi nén dinh S c6 day 1a hinh tron tim O, ban kinh R . Biét SO =/ . D6 dai dudng sinh

ciia khéi nén bang
A Vh:+R? . B. 2Vh’ +R? . C. 20n*-R*. D. Vi’ -R* .

Ciu7. Cho cép s6nhan (2,) co s6 hang dau u, =3 va c6 sb hang thit hai %, =—6. S6 hang thit te bang:
A.12. B. -24. C.24. D. -12.

Ciu8. Tiap xac dinh ciahamsé y = (x—l)‘jj la

A R\{1}. B.R. C. (L+m). D. (~1;+0).

Ciu9. Nghiém cua phuong trinh 2°*! =16 la:
A x=0. B. x=3. Ciox=1: D. x=-1.



Cau 10. D6 th1 ham s6 nao dud: day co dang nhuw duong cong trong hinh veé?

; I
A y=x*+222+2. B. y=—x>+2x?+2. C. y=—-x4+2x2+2. D. y=x4—2x2-—2.

Ciu 11. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x —0 1 3 +00
! + 0 = 0 +
3 +00
y / \ /
- -2
Ham s6 dat cuc dai tai
A x=3. Biag=2. Cox=1. D. x=-2.
Ciu 12. Thiét dién qua truc cia mdt hinh nén 13 mét tam gidc déu cé canh 6cm . Dién tich xung
quanh cua hinh nén d6 1a
A. 36(cm?). B. 187(cm’). C. 67(cm’). D. 367 (cm®).
Ciu 13. Trong khéng gian Oxyz . khoang cach tir géc toa @6 O dén mit phiang x+2y—2z—-12=0 bang
4 4
A 12, B. 4. Goi=z D. —.
3 3
Ciu 14. Mt phing di qua truc hinh tru, cat hinh tru theo thiét dién 14 hinh vuéng canh bang a . Thé tich
khéi tru bang
3 3 3
A 7d. BEe oty B
2 4 3
Cau 15. Co bao nhiéu cach chon ra 2 hoc sinh d bau vao hai chirc vu to trerong va to pho tir mot t6 c6 10
hoc sinh?
A 4. B. Ch. C.As. D. 10%.

Ciu 16. Trong khéng gian Oxyz , cho diém A(L1;2) va B(3;4:5) . Toa d6 mét vécto chi phuong cua
duong thﬁng di qua hai diém A va B 1a
A. (2:3;3). B. (—2:-3:3). C. (4:5:3). D. (2:-3;-3).

Ciu 17. Cho hinh cau ban kinh R . Dién tich cia mit cau teong tmg la
A. 2xR. B. 47R>. C. 4R>. D. %zk?



Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cho ham sé y = £ (x) c6 bang bién thién nhu sau:

£ %—‘x -1 0o
f'(2) o+ | +
| s | =
/() //,// ///f
..2/’ —o0
D6 thi ham s6 c6 duong tiém can ngang la
A x=-1. B. x=2. C. y=-1. D. y=2.

Trong khéng gian Oxyz . cho hai véc-to a=(1—2:1) va b=(2:—4:~2). Khi d6 ab bing

A 8. B.12. E.- 8 D. -12.
Trong khéng gian Oxyz . diém bidu dién ciia sé phitc z=2-3i c6 toa d6 la
A (2:-3) B. (3:2). C. (-3:2). D. (2:3).

Tim gia tri ctia tham s& m @ ham sé y=%x3—mx2+(m2—4)x+3 dat cuec daitai x=3.

A m=-1. B.m=1. C.m=-7. D.m=5.

0
Cho tich phan jJ’ 1+ xdx . véi cach dat £ =31+ x thi tich phan d3 cho bang tich phan nao sau day?
-1

0 1 1 1
A.3[Fdr . B. 3[#dr C. 3[fdr. D. [ar.
=l 0 0 0
Chio a6 phisic z, =1+ va & =3-4 S8 i z=2z,+3z,-zz, binig
A 11-10i . B.10i C.11+8i . D. -10i.
Cho khéi lang tru dimg ABC.A'B'C' 6 BB'=a . day ABC la tam giac vudng cén tai B .

AC = a2 . Thé tich ling tru da cho bang

3 3 a3

Ad . B~ ci ) i
3 6 2

Tép nghiém ciia phwong trinh logs (x> —4x+9) =2 la
A. {o}. B. {4}. C. {0:4}. D. {0;—4}.

Déi vin nghé cua 16p 12A gbém 5 hoc sinh nam va 6 hoc sinh ni*. Gido vién chii nhiém chon hai hoc
sinh tham gia biéu dién vin nghé . Tinh xac suat dé hai hoc sinh dwoc chon gdm mét nam va mét
niz?

AL B. LS. L n.2Z,
5 11 435 29
Tap nghiém clia bat phuong trinh logz (x—4)22 la.
A S=(—o:13]. B. [13;+x). C. (-:13). D. (13;+w).
Tim gié tri 16n nhét M ctia ham sé y=3x“31 trén doan [0;2].
x.—-
1 1

A.M=—~5. B.M"—“"g. C.M=§ D.M=5.



+6

Ciu29. C6 bao nhidu gi tri nguyén cia tham sé m d& ham sé y=— nghich bién trén khoang

x+5m
(10;400)?
A.4 B. V6 s6. C.3: D.5.
x=1+3¢
Ciu 30. Trong khéng gian Oxyz , cho diém M (2:—6:3) va duomg thing d:{y=—2-2¢ . Goi H la hinh
Zz=1
chiéu vudng goc cia M 1én d . Khi d6 toa dé diém H 1a
A. H(1;2;1). B. H(—8;4;3). €: H(4;—4;1). D. H(l;-—2;3) 5
Ciu 31. Ho céc nguyén ham ciahamsé f(x)=¢"+11a
A 3% +x+C. B. 3¢ +C. C: %e”+c. D. %e”+x+C.
Ciu 32. Piém M trong hinh v& biéu dién sé phirc z . Chon két luan ding v& sé phirc = .
" Ay
? ---------- 5
g o 1 o2
A z=-3+5i. .z=-3-5i. C. z=3+5i. D. z=3-5i.

Ciu 33. Trong khéng gian Oxyz . cho diém A(3:-1:4) va mat phing (P):6x—3y+2z—-6=0 . Mit cau
(S) tim A va tiép xiic v&i mit phang (P) c6 phuong trinh 1a

A (=3 sl lf (a4} -.-%_ B. (x+3) +(y=1) + (z+4) =5:'—:_

C. (x+3 +(y=1 + (e +4] = 2. D. (x-3 +(+1) + :-4f =2
Ciu34. Véi a 1asb thyc duongtiy ¥, Ja° bing:

A d”. B. a;. C.a. D. ai.

Ciu 35. Chohamsé y = f(x) cé bang bién thién nhw sau:

0 V2 4+

(]

x| - —V

[{x)

AN

S6 nghiém cia phuong trinh 2 £ (x)-5=0 la:
AD B.3. C:'r: D. 4.

i —




2
Ciu36. Cho f(x): g(x) la hai ham s5 lién tuc trén [0:2] thoa man diéu kién [[ f(x)+g(x)]dx=10 va
0

i[3f(x)—g(X)]dx=6 - Tinh mflf(202l~x)dx+3jg(2x)dx :

2019
AiTs B. 13. C-:5: D.6.

Ciu 37. Cho hinh chép S ABCD day la hinh vuéng canh bing a2 . canh bén S4 vudng goc vor day va
S4=a\/3 . Géc gitra hai mit phing (SBD) va (ABCD) bing
A. 30°. B. 45°. C. 90°. D. 60°.

Ciu 38. Cho hinh thang cong (H) gi6i han boi cac dudng y=+x. y=0. x=0. x=4 . Duong thing
x=k (0<k<4) chia (H) thanh hai phan cé dién tich S, va S, nhw hinh v&.

Y A
/
S S2
AN

@ k 4 =z
Dé S, =38, thi gia tri k thudc khoang nao sau day?
A (3.1:33). B. (3.3:3.5). C. (3.8:3.9). D. (3,5:3.8).

Ciu39. Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh thoi tim O, SO 1 (A4BCD) . SO="‘3/g va

BC = SB = a (tham khao hinh v&). Khoang céch tir diém O dén mat phing (SBC)bang

A ; BN G2
3 6 6
Ciu 40. Cho hinh chép S _ABCD cé day ABCD la hinh chi¥ nhat, tam giac S4B déu va nam trong mit
phéng vudng goc véi day, AB=a, AD=a+/3 . Thé tich khéi chép S_ABCD bing
3 3 3
A B. 4. ¢t ) i
2 2 6

2a\3 a3 a6 DaJE
S



Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Trong khéng gian toa 43 Oxyz . cho bén diém 4(a:0:0),B(0:5:0),C(0:0:c),D(1:2:~1). véi
a.b,c 1a cac sb thue khac 0 . Biét rang bén diém A4.B.C.D ddng phang khi khoang cach tir gbc
toa 46 O dén mit phang (ABC) 1a 16n nhit, gid ti a+b+c bang

A 2. B:3: €. 15. D. 4.

Cho ham s6 y = f(x). biét f’(x)=x3-3x+1.Cébaonhiéugiétxinguyéncﬁadlamsé

m e[-5;5] sao cho ham sé y=f(2-x)-(1-m)x—6 nghich bién trén khoang (2:3)

AT B. 8. €10 D.9.

Tép nghiém S ctia bat phurong trinh 2logs (4x—3) <log; (18x+27) la

A S=[3:4a). B. S=G;+«>]. C. S=[:8§;3}. D. S=G;3].

Cho ham sé f(x) c6 dao ham va lién tuc trén R . thoa man f'(x)+xf(x)=2xe " va
£(0)==2 Tinh £(1)

A f(i)==e. B. £(1) ¢ Flij=2. D. f(l):%_

T e
Tép hop diém biéu dién s6 phirc z thoa méan |z —i|=|(1+i)z| Ia

A. Duéng tron tim 7(0;1). ban kinh R=+/2 .

B. Duomg tron tim 7(1;0), bankinh R=+/2 .

C. Duéng trén tam I(—1.0), ban kinh R=+/2 .

D. Duomg tron tam 7(0;—1), ban kinh R=+/2 .

Té 1 cia mét 16p hoc ¢6 13 hoc sinh gdm 8 hoc sinh nam trong d6 cé ban 4 va 5 hoc sinh ni
trong d6 cé ban B duoc xép ngau nhién vio 13 ghé trén mét hang ngang dé di 1& so két hoc kkif 1.
Tinh x4c suat dé xép dwoc giita 2 ban nit gin nhau cé ding 2 ban nam, déng thoi ban 4 khéng
ngdi canh ban B ?

=5 Bt C—a_. e
1287 6435 6453 1278

Cho s6 phirc z théa man |z| =1. Biét biéu thirc P=|23—2\+|zz+z+1} dat gia tri 16m nhét khi phin
thuc cia z bing % (véi % 1 phén 6 ti gian, a € Z.beN'). Khi d6 a+b bing

A 9. B. 13. C. 15 D. 11

Cho khéi hép ABCD A'B'C'D' c6 A'B vudng goc véi mat phang day (ABCD) : goc gitta A4’ voi
(4BCD) bang 45°. Khoang cch tir 4 dén céc dwomg thang BB'.DD' cimg bang 1. Géc giira hai
mit phang (BB'C'C) va (C'CDD’) bang 60°_ Tinh thé tich khéi hép ABCD A'B'C'D'’

A 3. B.2. C. 23, D. 33.

Goi X la tap hop cic s6 nguyén me[-2021;2021] sao cho d6 thi ham s
hY =|x3 —(2m+l)xz +mx+m| cé 5 diém cuc tri. Tong cac phin tir cia X 14

A 0. B. 4036. C.1 D. -1.



Ciau 50. Cho hai s6 thue x,y thoa man logx,+y,+l(2x—4y)=1- Tinh P =xy khi biéu thitc $=4x+3y-35
dat gia tri 16n nhat.
52 13 13 52

A. P=—. B. P=——. C. P=~—. D. P=——.
25 25 25 25



Cau 1.

Cau 2.

2x+1
x+1
A. Ham s6 nghich bién trén R \{-1} .

Cho ham s6 y = . Ménh dé nao dudi day la dang?
B. Ham s6 dong bién trén méi khoang (—o0;—1)va (—L+m).
C. Ham s6 dong bién trén R\{-1} .
D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;—1)va (—1;+w®).
Loi giai
Chon B

Tacod y'= 5> 0,Vx # ~1 nén ham s6 dong bién trén mbi khoang (—w;~1)va (—L+®).

(x+1)
Trén mit phang toa d6, diém nao dudéi day 1 diém biéu dién sé phirc z=(—1+2i)+2(1-3i)?
A M(L4). B. N(L-1). C. P(0:-1). D. 0(0:1).
Lai giai
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Chon A
Tacé z=(—1+2i)+2(1-3i)=1-4i.

Suy ra diém biéu dién sé phirc z =(—1+2i)+2(1-3i) la M (1 —4).

Ciu3. Chohamsb f(x)=2x.Trong cic khing dinh sau, khang dinh nio ding?

A If(x)dx=%x2+c_ B. [f(x)dx=2x7+C.

C. [f(x)ax=x*+C. D. [ f(x)dx=x+C.
Loi giai

Chon C

Ta co If(x)dx=x2+C.

Ciud. Chohimsé f(x)=log;(x*—2) 6 dao ham la

1 In2
A f(x)=———. B. f'(x)= ;
) (x*~2)t2 i
2xIn2 2x
C. f'(x)= : D. f'(x)=—— .
7(x) x>=2 7 (x) (x2—2)1n2
Lai giai
Chon D
(x2—2)' Px
T . ' =3 s )
2 J'(x) (¥ -2)m2  (x*-2)m2
2 2 1
Cins. N 2/ (VE=5 [ [ f()de=2 ) [Lr e
A 7. B. —10. 7. D. 3.

Lai gidi
Chon C
Taco [, f(x)dx = [\, £(x)dx + [  f(x)dx -Suyra [\ f(x)dx=5-(-2)=7.
-2 -2 1 -2
Ciu6. Cho khéinéndinh S cé déy la hinh tron tim O, bankinh R . Biét SO=h . Db dai duomg
sinh cua khéi nén bang

A V2R B. 22 +R? . C. 22 —R?* . D. Vi -R? .

Lai giai
Chon A
Theo 1y thuyét.
Ciu 7. Cho cap sé nhén (u, ) c6 sé hang dau #, =3 va cé sé hang thit hai u#, =—6 . S6 hang thi e
bang:
A 12 B. 24 C. 24 . D. —12.
Lai giai
Chon B
Ta co

nhnps Swww. facebook.com/groups/toanvd.vdc
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Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

_%_—6_ .,
u, 3

u, =u,.q° =—24

Tap xdc dinh ciia ham sé y = (x—1)" 1a

A. R\{1}. B. R. C. (L +x). D. (—1+0o0).
La&i giai
Chon C
HSXPD x—-1>0x>1
Nghiém cua phwong trinh 2°* =16 1a:
A x=0. Booax=3: Cox=1: D.x=-1
La&i giai
Chon C
Ta co
2 =162 =2 o 3x+1=4 x=1
D4 thi ham sé nao dudi day c6 dang nhe duedng cong trong hinh v&?
i,
-2 \ 2
A y=x52x2+2. B. y=—x3+2x2+2. C. y=—x4+2x2+2. D. y=x4—2x2—2-

Léi giai
Chon C
Dang d6 thi da cho 1a ham sé bac 4.

Do trén khoang (1:+%0) ham sé nghich biénnén y'<0 khi x € (L;+m®)

Suy ra hé sé cua x* mang gia tri am.

Cach khac: @b thi di qua ba diém A(—l;3),B(O;2),C(l;3) nén chon C.

Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —oo 1 3 +00
y' + 0 = 0
3 +00

y /\,/

-

nhtq;s:/ﬁv»w.facebook. com/groups/foanvd.vdc
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I | o -2 |

Ham sé dat cuec dai tai
A . x=3. B. x=2. €. x=1._  § 5
L&i giai

Il
|
[}

Chon C
Do y' déidz‘iutir+sang—khjqua x=1nénhamsd datcuc daitai x=1.

Ciu 12. Thiét dién qua truc cua moét hinh nén la mét tam giac déu cé canh 6cm . Dién tich xung

quanh cua hinh nén d6 la
A. 36(cm’). B. 187(cm?). C. 67(cm’). D. 367(cm’).
Léi giai
Chon B

Dién tich xung quanh cua hinh nén S, =7rl= 7!--2—-6 =187 (cm2 )

Ciu 13. Trong khéng gian Oxyz . khoang cach tir gbc toa d6 O dén mit phang x+2y—2z—-12=0

bang
A 12. B. 4. C.i. D.—i-
3 3
Léi giai
Cheon B

0+2.0-2.0-12
=4

Khoang cach tir 0(0;0;0) dé"nmétphz:mg x+2y—2z—12=0 bang
2 2 2
\/l +2°+(2)

Cau 14. Mait phang di qua truc hinh tru. cit hinh tru theo thiét dién 1a hinh vuéng canh bang a . Thé tich

khéi tru bang
3 3 3
A 7a>. Tl e X | okl
2 4 3

Loi gidi

Chon C
2 3

Thé tich khéi tru bing V=7rr2h=7r(%) =”T“.

Ciu 15. C6 bao nhiéu cach chon ra 2 hoc sinh @ bau vao hai chitc vu td trzdng va té phé tir mét td co

10 hoc sinh?
2 2 8 2
A 4. B. Gy - C. 45. D. 10°.
Loi giai
Chon A

Sé cach chon ra 2 hoc sinh dé bau vao hai chirc vu td treong va té phé tir mét td c6 10 hoc
sinh chinh 1a s chinh hop chap 2 cua 10 phin i, nghia la Alzo-

Ciau 16. Trong khéng gian Oxyz . cho diém A(L:1:2) va B(3:4:5). Toa d6 mét vécto chi phrong cua
duong thang di qua hai diém A4 va B 1a
A (2:3:3). B. (—2:-3:3). C. (4:5:3). D. (2;-3;-3).

lih@s Swww. facebook.com/groups/toanvd.vdc
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Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Ciau 21.

L giai
Cheon A
Tacé AB=(2:3:3).
Toa d6 mét vécto chi phuong ciia dudng thang di qua hai diém 4 va B la (2:3:3).

Cho hinh céu ban kinh R . Dién tich cua mit ciu twong tmg 1a

A. 2zR. B. 47R%. C. 4R%. D. %nkz.
Lai giai
Chon B
Dién tich mit ciu c6 ban kinh R bang 47R%
Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
£ |[—O0 —1 +-00
/') i I o
7/ 7/‘)
TR /~/ +oo _/,/ 2
f(x) = s /,/’/
//’/ /,/‘/-
2 — 00
D4 thi ham s c6 dwong tiém can ngang la
A.x=—1. B.x=2- C. y:—l. D-y=2
La&i giai
Chon D
Tacé llm y=1lim y=2.

D4 thi ham sé c6 duwdng tiém can ngang la y=2.

Trong khéng gian Oxyz . cho hai véc-to a = (L—2:1) va b= (2:—4:-2).Khi dé ab bang

A.8. B.12. C:=8. D. -12.
Lai giai
Chon A

Tacoé ab=2+8-2=8.

Trong khong gian Oxyz . diém biéu dién cua sé phitc z =2 —3i cé toa d6 1a

A (2:-3). B. (3:2). € [(=3:2). D. (2:3).
Lo giai

Chon A

Diém biéu dién ctia sb phitc z =237 cé toa d6 1a (2:-3).

Tim gia tri cia tham sé m dé ham sé y=%x3—mx2+(m2—4)x+3 dat cec da1ta1 x=3.

A m=-1. B.m=1. C. m=-—7.

Laoi giai

D.m=5.

Chon D

nhnps://www.fa cebook.com/groups/toanvd.vdc
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Ta cé: y'=x2—2mx+(m3—4), y'=2x-2m.
Ham sé dat cuc dai tai x=3 khi

’ =1
{y (3)=0 {9—6m+m2—4=0 {m2—6m+5=0 ['"
= (=4 L —

m=5=>m=3.
»"'(3)<0 6—-2m<0 m>3

m>3

0
Ciu 22. Cho tich phan jJ’1+xdx,véi cach dat + =31+ x thi tich phan da cho bang tich phan nio sau
-1

day?
0 1 1 1
A3[Far B. 3(Fdr. C. 3[Fdr. D. [fdr.
-1 0 a 0
Léi giai
Chon B.

0
Xét .[\3/1+xdx,vc'yi cachdat r=31+x tacéd £ =1+x=3'dt=dx

-1

1
Véi x=—1=¢t=0;x=0=>r=1. Vay tich phan da cho bang 3_[t3dt
0

Cin23. Chohmssphaea ¥ g =38 a2 30 4% i
A 11-10i . B.10i C. 1148 D. —10i.
L gidi
Chon D.

Tacod z =2z, +32,— 2,2, =2(1+2i )43 (3—4i )— (1+2i )(3—4i )=—10i .
Ciu 24. Cho khéi lang tru démg ABC A'B'C' c¢6 BB'=a . day ABC 1a tam giic vudng cén tai B .

AC = a2 . Thé tich lang tru d3 cho bing
3 3 3
A.03 ) B_a__ C.— _ D.a— =
3 2

Chon D.
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Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

A’ e

B
Ta cé day ABC 1a tam giac vudng can tai B. AC =a+/2 nén AB:BC=f_a

AC

Do d6 S ;. =%a2 va duong cao h=BB'=a.

3
a

Viay thé tich khéi lang tru da cho 1a- ¥ = BB'S =5

Tép nghiém ciia phwong trinh logs (x2 —4x +9) =2 1a

A. {0}. B. {4}. C. {0:4}. D. {0.4}.

Loi giai
Chon C

=10
Phuong trinh log3(x2 —4x+9)= 28X —4x+9=3> o x?—4x=0 @[" ot
x=

Vay tap nghiém cua phuong trinh la: S = {0;4} :
D61 vin nghé cua 16p 12A gém 5 hoc sinh nam va 6 hoc sinh ni¥. Gido vién chu nhiém chon hai
hoc sinh tham gia biéu dién vin nghé . Tinh xac suat dé hai hoc sinh dwoc chon gém mot nam
va mot nix?

ALl B. S c. 11 p. 2
5 11 435 29
Lai giai
Chon B

Chon ngéu nhién hai hoc sinh tir 11 hoc sinh ¢6 - Clzl =55 cach. Suy ra n(Q)=55.
Goi A 1a bién cé - “hai hoc sinh dwoc chon gém mot nam va mot ni¥ ta co n(A) =56=30.

,\ 30 6

Téap nghiém cua bat phueong trinh log; (x—4)>2 la.

A S=(—o:13]. B. [13:+wx). C. (—0:13). D. (13;+w).
Lai giai

Cheon B

Bit phwong trinh logz (x—4)>2 & x-423" & x>13.
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Vay tap nghiém cuia bat phwong trinh 1a: S =[13:+x).

Ciau 28. Tim gia tri Ién nhit M cua ham s 31:3"_31 trén doan [0;2].
x—

1 1

A M=-5. B.M=—§. C.M=§. D. M =5.
Lot giai
Chon C
Tacéd y'=—— <0,¥xe|0:2].
SuyraM=Maxy=y(0)=-l-.
[0:2] 3
Ciu 29. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m d& ham sé y= ":56 nghich bién trén khoang
x+5m
(10;+0)?
A 4. B. Vb sé. £33 D.5.
Lot giai
Chon A
Taco y'= Sm=i
(x+5m)
Sm—-6<0 m<E 6
YCBT <=>{ - = 5 &S -2<m< g_Mé meZ néntacd me{—2;—1;0;l}
—S5m <

m=—2
Suy ra c6 4 gia tri nguyén cua m .
x=1-F3¢
Ciu 30. Trong khéng gian Oxyz . cho diém M (2:—6:3) va dudng thang d:{y=-—2—-2t_Goi H 1a
z=t
finki Bt ming ghc can- A TinJ. TEEE o il Nillin J714
A. H(1:2:1). B. H(-8:4:3). C. H(4.—4:1). D. H(1,-2:3).
Lai giai
Chon C
Vi H ed nén H(1+36-2-2z:1)
VTCP ciia dudmg thing d1a @ = (3;-2:1); MH = (3t—14—21;t—3).
Tacéd: MH Ld o MHi=03.(3—1)-2(4—2)+1.(—3)=0c 14 =14 > 1 =1 .
Suy ra H(4:—4:1).

Ciu 31. Ho cac nguyén ham cua ham sé f(x)=e3’+l 1a

A 3 +x+C. B. 364+ C [ 53 %ek+C. D. %ek+x+C-
Lai giai
Chon D.
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Ta co I(e’x +l)dx = lek +x+C.
3
Ciu 32. Diém M trong hinh vé biéu dién sé phirc z . Chon két luin diing vé sé phirc z .

A by

.......... 5

w
o}

t |
Il
(VY]
|
Lh
~

A . z=-3+5i. B. z=—3—5i. C. z=3+5i. D.

Chon B.

Tacé z=—3+5i = z=—-3—5i.
Cau 33. Trong khong gian Oxyz , cho diém A(3:—1:4) va mat phz:mg (P):6x—3y+2z—6=0_.Mat cau

(S) tdm A va tiép xic véi mit phing (P) c6 phuong trinh 1a

A (x=3) +(y+1) + (-2 = 2. B. (x+3)'+ (r—1) + (z+4) = 2.
& (o3 =T el 2—7"' Iy I O L =?_

La&i giai
Chon A.

_ |6.3—3.(—-1)+2.4—-6|_ 23

Bén kinh mat cau (S) 1a R=d(4:(P))

\/63 +(-3)"+22 7

Phwong trinh mat cau (S) tam A(3;—l;4),bénk1'nh R=2—73 1a
e R NED el e

49

Ciu 3. Vi a'1ash thirc doongthy ¥, Ya° bing

4 5

A a”®. B.a¥. C.a. D. a%.
Lad gizi

Chon D
5

1
Ta co: Va’ =(a5)“ =a*.

Ciu 35. Cho ham sé y = f(x) cé bang bién thién nhw sau:
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r | —x ) 0 V2 +oc

f(x) - 0 — 0 + 0 -
|4

S6 nghiém cia phwong trinh 2f(x)—5=0 la:

A 2. B3 C.1. D. 4.
Loi giai

Chon D
Tacé: 2f(x)-5=0< f(x)=%
Dura vao bang bién thién ta cé phurong trinh f (x)=% c6 4 nghiém phan biét.
Vay phweong trinh 2/ (x)—5=0 c6 4 nghiém phan biét.
Ciu36. Cho f(x) : g(x) 1a hai ham sé lién tuc trén [0:2] thoa man diéu kién

2 2 2021 1
[[f(x)+g(x)]ax=10 va [[3f(x)—g(x)]dx=6.Tinh [ £(2021—x)dx+3[g (2x)dx:
0 0 2019 0
A 7. B.13. C:5 D. 6.
Léi giai
Chon B

i[f(x)+g(x):|dx=10 if(x)dx+jig(x)dx=10 j-f(x)dx=4
Theo gt: g =P & 0 =y )0

2 2 2
[[3f(x)-g(x)]dx=6  [3[f(x)dx—[g(x)dx=6 |[g(x)dx=6
0 0 [ 0
2021
Xét I = [ £(2021-x)dx
2019
Dat 2021 —x=¢ => dx=—dr
Véi x=2019 = r=2
x=2021=>¢=0

o 2 2
=L=—[f(t)d=[f(t)ar=]rf(x)dx=4
2 0 0
1
Xét I, = [ g(2x)dx
0
Dat 2x=t=>dx=%dt

Vo x=0=¢=0
x=1=>t=2
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1 2 2 2
1 1 1
=1 =[g(2x)dc=[g(t).sdr==[g(t)dr==[g (x)ax=3
0 0 2 2% 29
2021 1
Vay [ f(2021-x)dx+3[g(2x)dx=1,+31,=13
2019 0
Ciu 37. Cho hinh chép S ABCD day la hinh vudéng canh bing a2 , canh bén S4 wvudng goc von day
va SA=a+/3 . Géc giita hai miat phang (SBD) va (ABCD) bang

A. 30°. B. 45°. C. 90°. D. 60°.
Lai giai
Chon D
Goi1 O la tam hinh vuéng ABCD .
S

BD 1 AO
Taco = BD 1 S0O.

BD | S4
Do d6 géc gitra hai mat phang (SBD) va (ABCD) 1a géc gitra SO va AO.

’ 2

Tam giac SAO vudngta1 4 co S4 =a nén tanSOA=%;—=\/§-

Suy ra SOA=60°.
Vay goc gitra (SBD) va (ABCD) 1a 60°.

Cau 38. Cho hinh thang cong (H) gid1 han boi cac duong y=\/;, y=0, x=0, x=4.Dubngth§ng
x=k (0<k<4) chia (H) thénhhaiphéncédiéntich S, va S, nhw hinh vé.
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- {2>-
O k 4 x
Dé 5, =385, thi gia tri & thudc khoang nao sau day?
A. (3.1:3.3). B. (3.3:3,5). C. (3.8:3,9). D. (3.5:3.8).
Lai giai

Chon B

B 2 t 2 =t 2 [

Dién tich sl=j\/§dx=?/?|o=§\/k_.
0

4
Dién tich S2=I\f;dx=§\/?r =§(8—JF)-
e '
Suyra S, =35, @%xfﬁ:}%(S—\fk_’)@ Ve =6 k= 3B6~3,302 .

Cau 39. Cho hinh chép S.4BCD co6 day la hinh thoi tam O, SO L (ABCD) . SO=% va

BC = SB = a(tham khao hinh v&). Khoang cach tir diém O dén mit phang (SBC)bang

A Zas/i- B.ﬂ. D. ﬁ_
3 6 2
Chon C
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Cau 40.

Cau 41.

Ta cé6 OB =+/SB>—SO* = danden oc =+BC*-0B* =

. OHLBC
Ké OH 1| BC = = BC | (SOH)=> (SBC) L (SOH) .
SO | BC
Ké OK | SH = OK 1 (SBC) = d(0.(SBC)) = 0K .
Khi d6 O.SBC la tir dién vudng nén 12= 12+ 12 . 6 ox:i-
OK® 0B oC® SO 6

Cho hinh chép S ABCD c6 day ABCD la hinh chi* nhat, tam giac SAB déu va nam trong mat
phing vudng goc véi day, AB=a. AD =a+/3 . Thé tich khéi chép S ABCD bing

A. 3% B. &°. C. D.

L
2

i
=
Lt eidi

Chon C

A a~3 D
+) Goi H la trung diém cua AB . Do tam gidc S4B déunén SH | AB.Ma tam giac S4B
nam trong mit phang vudng géc véi day nén SH 1 (ABCD).
V3

+) Tam gidc SAB déucanh a = SH = a2

; ’ 1 3
+) Thé tich khi chop SABCD: ¥, sy =5 S epSH =3 aa\/_TJ—=%.

S_ABCD

Trong khéng gian toa dé Oxyz , cho bén diém A(a:0;0),B(0:5:0).C(0; 0:c).D(1:2:-1), véi
a.b.c 1a cac sé thuc khac 0 . Biét ring bén diém A.B.C.D dbng phang khi khoang cach tir
gbc toa dd O dén mit phang ( ABC) la 16n nhit, gia tri a+b+c bang

A 2. B. 3. C. 15. D. 4.
Lai giai
Chon B
Tacé (ABC): Ep X2 1% l+Z—-1-=1.
a b c a b c
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Goi H 1a hinh chiéu cua O 1én (ABC) suy ra d (O.(ABC))=OH nén OH <OD
Véy d(0.(ABC))= OH 16n nhit bang OD => n(usc) = OD = (1:2:—1).
Khi d6 mat phang (ABC):1(x—1)+2(y—2)-1(z+1)=0< (ABC):x+2y—2z—6=0.
A=(ABC)nOx [A(6:0:0)
Tacoé {B=(ABC)nOy <1B(0.3:.0) ©a+b+c=3.
C=(ABC)nOz |C(0:0:-6)
Ciu 42. Chohamsé y = f(x).biét f'(x)=x’—3x+1. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6
m € [—5:5] sao cho ham sé y=f(2-x)—(1-m)x—6 nghich bién trén khoang (2:3)
A 7. B. 8. C. 10. D. 9.
Li giai
Chon B.
Xét y=g(x)=f(2—-x)-(1-m)x—6=>g'(x)=—f"(2—x)-1+m.
Dat t=2—x,Vxe(2;3)$ te(—l;O) ham sb y=g(x) nghichbiéntrénkhoéng (2;3)

—f'(t)-1+m<0o m-1< f'(t) & m—-1<min f'(t).Vt €(-1:0).
Tacé f"(x)=04i>3x3—3=04i>[F1 & (-1:0) = hamsé f"(x)<0.Vxe(-10)
P

Suyra m—1<min f'(f) & m—1<min f'(x).Vxe(-L0)m-1<1&m=<2.
Kéthop me[-5:5]=>-5<m<2

Ciau 43. Tap nghiém S cia bat phuong trinh 2logsz (4x—3) <log; (18x+27)1la

A. 5 —[3:4). B. S=(2;+oo). c. s=[“—3;3]. D. S=(3;3]-
4 8 4
Loi giai

Chon D

4x—3>0 R 3
DK: = x> —.

18x+27>0 27 4

x>—18

Xét: 2logz (4x—3) <logz (18x+27)
& log; (4x—3)” <log; (18x+27)
& (4x—-3)" <18x+27

& 16x? —42x-18<0

<=>_—3st3
8

Vay tap nghiém cua bat phwong trinh 1a S =(%; 3] :
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Ciu44. Cho ham sé f(x) cé6 dao ham va lién tuc trén R . thoa mén f'(x)+xf(x)=2xe_x2 va
£(0)=—2_Tinh £(1)

A F(l) = B r()==2. C. f(l)=-:-. D. f(l)=§.
Loi giai
Cheon B
Xeét: f'(x)+3gf(x)=2xe_x2
Nhén 2 vé cho e 2
2 2 2

—e2 S'(x) +e2 aef (oe)= e2 2xe*

< i
@(ez .f(x)] =2xe ?

o j (ei i f(x)] dx = j 2xe_x;dx ™)

x
Xét: I=[2xe 2dx
o x
Piat u=e 2 ﬁdu——xa 2 dx
=I= jzxe 2dx —2j'du——2u+c —2¢ 2 4C
x x
™Mee? f(x)=—2¢ 2 +C
Véi £(0)=—2=e f(0)=—2"+C > 2=2+C&C=0
1 1
Véi x=1=e2 f(1)=—2e 2
1

—2e 2 2
el

Ciu 45. Tép hop diém biéu dién s6 phirc z thoa man |z —i|=|(1+1)z| 1a
A. Duong tron tam (0:1). ban kinh R=+/2 .
B. Duong tron tam 7(1:0). bankinh R=+2.
C. Dudng tron tim (—1:0). ban kinh R=+/2
D. Duong tron tam 7(0;—1). bankinh R=+/2.
Léi gidi
ChonD.
Pat z=x+yi (x.y€R).
Theo dé ta c6
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lz—i|=|(1+1) 2| & |x+(y—1)i| =|(1+7) (x+3i)| & |[x + (¥ —1)i| =|(x— ») + (x+ »)]]

oy +Hp—1) =y(x—y) +(x+»)’

e +(y—1)=(x—y) +(x+») 2 +y -2y +1=x" -2+’ +x + 2y +)"

ex’+y*+2y—1=0
Day la phuong trinh dueong tron tam I((},—l) va c6 ban kinh R = \f(—1)2+1 =2.

Ciud6. Té6 1 ciua mot 1dp hoc ¢6 13 hoc sinh gém 8 hoc sinh nam trong @6 co ban 4 va 5 hoc sinh ni*
trong d6 c6 ban B dwoc xép ngau nhién vao 13 ghé trén mot hang ngang dé du 18 so két hoc
kkif 1. Tinh xac suit dé xép dwoc giita 2 ban ni* gin nhau c6 ding 2 ban nam. déng thdi ban
A khéng ngdi canh ban B ?

Y I s -
1287 6435 6453 1278
Lot giai
Chon B

Ta co n(Q)= 13!
Goi 4 "Xép duoc gitta 2 ban ni¥ gan nhau cé diing 2 ban nam. déng thdi ban 4 khéng ngdi
canh ban B~
Goi vi tri ngdi cuia cac ban nam 13 X . vi tri ngdi cia cac bannit 1a ¥
Vi tri ngdi cua 13 hoc sinh thoa dé bai c6 dang
YXXYXXYXXYXXY
Xép 8 ban nam vao vitri X c6 8! cach
Xép 5 bannir vao vi tri ¥ ¢6 5! cach.
Ta xép sao cho 4 va B ké nhau.
Liy 2 ghé lién tiép c6 dang ¥X hodac XV cé 8 cach
Xép 2 hoc sinh 4 va B vao 2 ghé da chon & trén c6 1 cach.
Xép 11 hoc sinh con la1 vao cac vi tri con lai sao cho nam ngéi vitrdi X vani ngéi vitri ¥ co
(8—1)1(5—1)!= 714! cach
Vay c6 8.1.7!.4! cach xép sao cho 4 va B ké nhau.
Suy ra ta cé n(A4)=81.51—8.1.71.4!=3870720 cach

(4) 3870720 4
(Q) 13! 6435

Vay P(4)="

n

Ciu 47. Cho s6 phirc z théa man |z|=1. Biét biéu thirc P=|zz—zl+|z2+z+ll dat gia tri 16n nhét khi
phin thuc cia = béng% (véi % 1a phén sé t6i gian, a € Z.be N'). Khi d6 a+b bing

A 9 B. 13. C. 15. D. 11
Loi giai
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Chen C.
Gol z=x+yi=Dz=x—yi=Dz+z=2x

Taco |z|=1¢& x2+y2=l<:>x2+y2=1:>xe[—l;l]vé|z|=l<$z.;_= @l:E
Vay
P=|z2-—z|+|22+z+l|=|z(z—l)|+}z(z+l+l]

= EbE-th bhpe1e S potp b1
z+1+2l=\](x—1)2+y2+|2x+1|= Jx2—2x+l+y2+ |2x+l|= L-2x+ ?x+l|

Vay P=+2-2x+[2x+1| véi xe[-1L1].

=|z—1|+

J2—-2x+2x+1khi —leSI
& P= 2 1

V2—-2x—-2x—1khi —leS—E
Khi —%stl thi P=+2—-2x+2x+1

i BE e 2J2=2x-1

TV2-2x T -2«
P'=0<:>2\/2-2x-l=0<=>\/2-2x=%c>x=%
P’>0<=>xe(—l;z);P'<0<:>xe(z;l)
2 8 8

o 1

) 1 1 ]
Khi -1<x<——thi P=——eu—-2=-2 | — 41 |<0.Vxe| -L—
2 22 -2x (2J2—2x ) [ 2]

Tai x=—— ta co:
2

P,(_l J= g 2V2-2x-1_ 281

2 ol V222 B

2B

1” ) 1
Pl——= |=2lm | ————+1|= 0
[ 2 J ,+§'(2J2—2x ] 3
r 1+ 1_ ~ ~ A - 1
=>P(—— ):tP'(—E J.Vaykhongtonm P’(_E)

Ta co BBT:

Vay Pm=%<:>x=%=>a+b=15.

Ciu 48. Cho khéi hép ABCD A'B'C'D’' c6 A'B vudng géc véi mat phing day (ABCD) : goc gitra 44’
véi (ABCD) bang 45°. Khoang cach tir 4 dén cac duomg thang BB'. DD’ cing bang 1. Géc
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gitta hai mat phang (BB'C'C) wva (C'CDD’') bang 60° . Tinh thé tich khéi hép

ABCD A'B'C'D’
A 3. B.2. C. 243, D. 3\3.
Lai giai
Chon A.
A’ D'
",'\-\. PG RS /,/"'./'T\\
.":." |-'.. \ ’--. /// - ‘I,.;.-( \\\
| ...' \B/ﬂ Lo K \". Cr
."l. 'I"as‘; 4 i
A | ’_:H / 'I
S GO B
A .
5 W .
N S
B {

Tacé: A'B L (ABCD)=>(AA;(ABCD))=A'AB =45°

Goi H_K 1an luot 1a hinh chiéu vudng géc cua 4’ 1én BB’ va DD’
AA' 1 A'H
AA" 1 A'K
A'B 1 AB
A'"AB =45°

= AH=AK=1 vé{ = AA' | (A'HK)

=> AA'AB . AA'B'B vudng cantai B va A’'.

Xeét hinh binh hanh 4BB'4’ co {

Do d6 H la trung diém BB’ :>A’H=-;—BB':>BB'=2A’H= 2
Xét AAA'B vudng cén tai B:>A'B=$=J§

Do ABCD A'B'C'D' 1a hinh hép nén ((BB'C'C);(C'CDD"))=((ABB'4’):(ADD'A’))
Ma ((4BB'A"):(ADD'A"))=(A'H: A'’K ) = 60°
Do d6 HA'K =60° hoic HA'K =120°.

Taco: S, m = %A’HA’K- sin HA'K = ?
A'A 1 (A'HK)
Mat khac: = ((A'IK);(A'B'C'D'))= (A'A:A'B)=45°
A'B 1 (A'B'C'D")
Lai c6: A4'HK 1a hinh chiéu vudng gbéc cua A4'B'D’ nén:
S s =Saspiy-cOSAI°=D S gy = ?
i V6
Suy sz Vo i =W =D A'BE =222 . V3 (@vit)
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Ciud9. Goi X la tap hop cac sé nguyén me[-2021:2021] sao cho d6 thi ham sé
y=|x3—(2m+1)x2+mx+m cé 5 diém cuc tri. Té")ngcécphénu’rcﬁa X la

A 0. B. 4036. . & D=1
La&i giai

Chon C

+) Xét ham sb f(x)=x3—(2m+l)x2+mx+m

Tacé f'(x)=3x"-2(2m+1)x+m
’ 2 2 l ) 3 , - .
A'=(2m+1) —-3m=3m"+ m+5 +Z>O, véimoi melR .
Suy ra ham sé f(x) luén cé 2 diém cuc tri, véimoi meR .
+) f(x)=0<=>x3—(2m+l)x2+mx+m=0 (1)
x=1
x2—2mx—m=0(2)‘
Ham sé d3 cho c6 5 diém cuc tri < phwong trinh (l) cé 3 nghiém phan biét

<=>(x—l)(x2—2mx—m)=0 <=>|:

<> phuong trinh (2) cé 2 nghiém phén biét, khac 1

m<—1
Al=m*+m>0 m>0

= = R
1-3m=0 1
m¢§

Vay téng cac phan tir cia tip X bang 1.

Ciu50. Cho hai sé thuc x.y théa man log, ., (2x—4y)=1. Tinh P=xy khi biéu thic

+y*+l

S =4x+3y—>5 dat gia tri 16n nhét.

A pud2 B P oS c. p=23. NP2
25 25 25 25
Lé&i giai
Chon D
L x—2y>0
Diéu kién: 2 3 s
x“+y =0

Ta cé logzz+’,+l(2x—4y)=l S2x—4y=x +y’+1
o (x-1)+(y+2)' =4 (1).
Laicé S=4x+3y—-5=4(x-1)+3(y+2)-7

=52 (4+3)[ -0+ (r+2)']-7

o S5<3
b R e g T %:% (2).
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Vay P=xy=———.
ay xy 25
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